

Vážený pán
Jaroslav DUPAĽ
Kvakovce č. 139
094 02 Slovenská Kajňa

VEC: Slobodné informácie - náš list č: 1/2015

V Kvakovciach, 16. 2. 2015

Vážený pán DUPAĽ,

dňa 5. februára 2015 nám bol e-mailom doručený Váš list zo dňa 4. 2. 2015, v ktorom sa dožadujete informácií na základe zákona o Slobodnom prístupe k informáciám.

V úvode nám dovoľte uviesť, že naša obec Kvakovce funguje dočasne v krízovom režime z dôvodu, že do dnešného dňa nenastúpila do práce žiadna pracovníčka administratívy obce. Konkrétne od dňa 15. 12. 2014 nepodali o sebe žiadnu správu zamestnávateľovi. S ich správaním úzko súvisí aj neodovzdanie rozsiahlej agendy obecného úradu, neodovzdanie prístupov na pôvodný obecný e-mail vrátane prístupov na pôvodnú stránku obce www.kvakovce.eu.

Aj napriek vyššie uvedenému sa naša obec Kvakovce v krátkom čase zapojí do projektu „Transparentná obec“ a budeme zverejňovať maximálne množstvo informácií na internetovej stránke obce, ktorá bude pre tieto potreby prispôsobená a prejde redizajnom (marec – apríl 2015).

Okrem povinného zverejňovania informácií ako sú faktúry, zmluvy a podobne budeme zverejňovať aj iné dôležité informácie nad rámec zákona. Napríklad vydané stavebné povolenia, územné rozhodnutia, zoznam všetkých zamestnancov obce vrátane dohodárov a mnohé iné dôležité dokumenty, ktoré prispievajú k vyššej transparentnosti našej obce. Nechceme dopustiť situáciu, aká bola v obci Kvakovce za pôsobenia exstarostu Jána Tutka, ale aj Vás ako poslanca obecného zastupiteľstva, keď obec Kvakovce prakticky od apríla 2014 nezverejňovala žiadne faktúry na svojej internetovej stránke.

Vaše otázky a naše odpovede na nich:

1. Listiny a dokumenty, v ktorých je sľub Mgr. Radovana Kapraľa

Odpoveď: Aj keď ste neuviedli, aký sľub máte na mysli, predpokladám, že sa jedná o môj sľub starostu. Neexistuje žiadna listina a dokument, v ktorom je sľub starostu okrem textu sľubu, ktorý je podpísaný mnou osobne a to dňa 12.12.2014.

2. Pred akou autoritou zložil sľub?

Odpoveď: Opäť ste neuviedli koho máte na mysli. Predpokladám že ste mysleli, pred kým som Ja osobne zložil sľub starostu obce. Nevieam, koho považujete Vy za autoritu a preto uvádzam, že pri zložení sľubu bol prítomný exstarosta Ján Tutko, pracovníčky obce p. Ružena Pačutová a p. Martina Perháčová. Dúfam, že tieto osoby považujete za dostatočné authority. Ak nie, špecifikujte prosím, čo myslíte pod pojmom autorita a následne môžem uviesť aj iné mená prítomných osôb ak budú spadať do Vami zadaného kritéria.

3. Kedy a na akom mieste zložil sľub?

Odpoveď: Opäť ste neuviedli koho máte na mysli. Predpokladám, že ste mysleli, kde som Ja zložil sľub starostu obce. Sľub som zložil dňa 12.12.2014 cca. o 8.10 hodine v priestoroch obecného úradu v Kvakovciach na adrese Kvakovce č. 97, kancelária administratívy.

4. Kedy vznikol mandát Mgr. Radovanovi Kapraľovi na funkciu starostu a kedy začalo funkčné obdobie starostu?

Odpoveď: Vznik a zánik mandátu starostu podrobne upravuje zákon 369/1990 o obecnom zriadení. Odporúčame Vám pozrieť si ustanovenia jednotlivých paragrafov. Zákon nájdete na internete, ak by ste mali problém s jeho vyhľadáním, kontaktujte písomne obecný úrad a bude Vám zaslaný text zákona v písomnej podobe.

5. Kópiu zápisnice z Ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 2.1.2015.

Odpoveď: Zápisnica je zverejnená na internetovej stránke obce www.kvakovce.eu.

6. Kópiu knihy došlej pošty obce Kvakovce odo dňa 12.12.2014 do 3.2.2015

Odpoveď: Ako je uvedené vyššie, z dôvodu ignorácie administratívnych pracovníčok p. Pačutovej, p. Perháčovej a p. Petrovej, ktoré do dnešného dňa nenastúpili do práce a nepodali o sebe žiadnu správu a tiež z dôvodu, že došlo k neodovzdaniu agendy z ich strany, ale aj zo strany exstarostu p. Jána Tutka, obec zatiaľ nemá Knihu došlej pošty.

7. Kópiu knihy odoslanej pošty obce Kvakovce odo dňa 12.12.2014 do 3.2.2015

Odpoveď: Ako je uvedené vyššie, z dôvodu ignorácie administratívnych pracovníčok p. Pačutovej, p. Perháčovej a p. Petrovej, ktoré do dnešného dňa nenastúpili do práce a nepodali o sebe žiadnu správu a tiež z dôvodu, že došlo k neodovzdaniu agendy z ich strany, ale aj zo strany exstarostu p. Jána Tutka, obec zatiaľ nemá Knihu odoslanej pošty.

8. Akým spôsobom je zabezpečená zimná údržba (odhŕňanie snehu) v obci Kvakovce a v MSCR Domaša Dobrá od 12.12.2014 do 3.2.2015.

Odpoveď: Je zabezpečená takým spôsobom, akým v Kvakovciach ešte nikdy zabezpečená nebola. Obec Kvakovce ku dňu 12.12.2014 nemala zabezpečenú žiadnu zimnú údržbu a obecný traktor bol v nevyhovujúcom technickom stave, nebol spôsobilý jazdy na pozemných komunikáciách v súlade so Zákonom o premávke na pozemných komunikáciách.

Takéto záležitosti sa v štandardných obciach riešia približne v mesiaci september v dostatočnom predstihu pred nastávajúcou zimnou sezónou. Exstarosta Ján Tutko to zanedbal a ako vtedajší poslanec obce nesiete Vy pán Dupal' za vzniknutý stav tiež podstatnú mieru zodpovednosti.

Vzhľadom na vzniknutú situáciu som urýchlene pripravil mapu zimnej údržby v obci Kvakovce a v rekreačnej oblasti Domaša Dobrá. Boli vyšpecifikované jednotlivé trasy s vyznačením jednotlivých dĺžok a určením priorít – t.j. poradia údržby tak, aby bola zabezpečená obslužnosť a dostupnosť územia v čase sneženia pre občanov, ale tiež pre bezpečnostné a záchranné zložky.

Ako starosta obce som v týždni pred Vianocami oslovil viacero subjektov, či by nemali záujem vykonávať zimnú údržbu v obci Kvakovce a požiadal ich, aby predložili svoje cenové ponuky na zimnú údržbu. Podrobná správa aj s mailovou komunikáciou bude predložená v Správe o zabezpečení zimnej údržby na území obce Kvakovce, ktorá bude predložená obecnému zastupiteľstvu.

Oslovil som tieto mne známe subjekty:

- p. Nedzbala (Giglovce) – má techniku, nevedel však obci oficiálne vystaviť faktúru, nemá zatiaľ živnosť
- PD Kvakovce (p. Babjak) – nemali záujem o zimnú údržbu z dôvodu vysokej chorobnosti zamestnancov počas zimy
- p. Ragan – nemali záujem o zimnú údržbu, bola ochota vypomôcť iba v čase kalamity, všetku techniku mali v obci Poša, z ich pohľadu ide o malý rozsah
- p. Haník Jaroslav – nemá traktor s ŠPZ
- Správa a údržba ciest PSK (p. Švábik) – boli ochotní, poslali ponuku, ktorá bola pre obec Kvakovce extrémne drahá a nemali žiadny záujem dohodnúť sa na kompromisnom návrhu z dôvodu ich internej smernice
- živnostník z obce Jasenovce – nemal záujem, nemal traktor s predným náhonom
- Urbariát Kvakovce – nebol záujem
- p. Jozef Gavura – odporúčal ho starosta obce Slovenská Kajňa p. Durkaj, disponoval vyhovujúcou technikou, ponúkol primeranú cenu, došlo k podpisu dohody.

Dňa 27. Decembra 2014 bola podpísaná Zmluva o zimnej údržbe medzi obcou Kvakovce a p. Jozefom Gavurom. Obec platí výlučne za odhrnuté metre, cena za 1 kilometer čistého odhrnu je 25,- EUR. Presné podrobnosti, metodika objednávaní aj jednotlivé trasy sú špecifikované v Zmluve o zimnej údržbe.

Okrem zabezpečenia odhrňania snehu bola objednaná aj posypová soľ v objeme 300 kusov vriec po 10 kg, ktorej posyp v prípade potreby zabezpečuje obecný úrad prostredníctvom vlastných zamestnancov, takzvaných aktívnych pracovníkov. Väčší počet kusov je odvedený od dopravy, ktorá bola pri objednaní 3 ton zdarma. Bola snaha dohodnúť sa na spoločnej kúpe posypovej soli s OcÚ v Slovenskej Kajni, nebol však o to záujem. Keďže je posypová soľ vákuovo balená, bude slúžiť na viac rokov.

Zároveň si Vás dovoľujem informovať, že približne v mesiaci september 2015 sa uskutoční súťaž na Zimnú údržbu pre zimnú sezónu 2015/2016 na území obce Kvakovce. Do tejto súťaže sa bude môcť zapojiť každý vlastník vyhovujúcej techniky, pričom jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk bude ponúknutá cena za 1 km odhrnutia snehu. Budeme radi, ak sa do súťaže zapojí čím viac záujemcov, vrátane Vás.

9. Kópiu zmluvy medzi obcou Kvakovce a firmou vykonávajúcou zimnú údržbu v obci Kvakovce v MSCR Domaša – Dobrá za obdobie od 12.12.2014 do 3.2.2015

Odpoveď: Zmluva o zimnej údržbe je zverejnená na internetovej stránke obce Kvakovce www.kvakovce.eu.

10. Kópiu došlých faktúr od firmy, ktorá vykonávala zimnú údržbu v obci Kvakovce a v MSCR Domaša Dobrá za obdobie od 12.12.2014 do 3.2.2015.

Odpoveď: Faktúry sú zverejnené na internetovej stránke obce Kvakovce www.kvakovce.eu. Fakturácia za zimnú údržbu je dohodnutá podľa zmluva na raz mesačne a súčasťou faktúry je aj takzvaný protokol – rozpis odhrnutých trás.

11. Kópiu zmluvy medzi obcou Kvakovce a firmou, ktorá vykonáva alebo vykonala audit v obci Kvakovce v období od 12.12.2014.

Odpoveď: v súčasnosti v obci Kvakovce neprebíha audit, ale je pripravovaný. Nakoľko sa jedná o zložitý proces, ktorý je finančne náročný, je nevyhnutné urobiť transparentný výber dodávateľa hĺbkového auditu na roky 2011 - 2014. Súťaž na dodávateľa auditu plánujeme uskutočniť po prerokovaní krízovej správy v obecnom zastupiteľstve, najskôr v mesiacoch marec – apríl 2015.

V súčasnosti v obci prebieha analýza krízového stavu v oblasti účtovníctva, mzdovej agendy, rozpočtovníctva a podobne. Krízový stav je zapríčinený hlavne tým, že pracovníčky obce zodpovedné za mzdovú agendu,

pokladňu, účtovníctvo obce a podobne nenastúpili do práce od 15.12.2014 a do dnešného dňa, so svojim zamestnávateľom nekomunikujú, neodovzdali dôležitú účtovnú a ani inú agendu obce.

Jedná sa o pracovníčky p. Perháčovú, p. Pačutovú a p. Petrovú. Tieto osoby spôsobili obci Kvakovce vážne problémy a vystavili ju riziku vzniku škôd, rôznych pokút, penále z omeškaní a porušeniu zákonných povinností obce. Ak by pracovníčky nastúpili štandardne do práce a odovzdali agendu, za ktorú zodpovedali, nebolo by potrebné analyzovať a riešiť vzniknutú situáciu prostredníctvom tretích osôb.

Vzniknutú krízovú situáciu analyzuje spoločnosť Accept audit & Consulting s.r.o., ktorá pre obec Kvakovce vykonávala služby už v roku 2006. Daná spoločnosť rekonštruuje chýbajúce doklady, vykonáva všetky nevyhnutné úkony na minimalizáciu škôd súvisiacu s neodovzdaním agendy, spracováva dočasne mzdovú agendu, kompletne účtovníctvo obce, rozpočtovú agendu, povinné výkazy a komunikuje s poisťovňami vrátane daňového úradu. Jej úlohou je dočasne plniť všetky zákonom stanovené povinnosti, ktoré obci Kvakovce ukladá zákon vo všetkých vyššie uvedených oblastiach. Zmluva so spoločnosťou je uverejnená na internetovej stránke www.kvakovce.eu.

12. Kópiu zmluvy medzi obcou Kvakovce a expertom v oblasti IT od obdobia od 12.12.2014 do 3.2.2015.

Odpoveď: Neexistuje žiadna zmluva medzi obcou Kvakovce a expertom v oblasti IT. Ak máte na mysli spoločnosť, ktorá vykonala odblokovanie počítačov po tom, čo pracovníčky obce zaheslovali svoje počítače, tak som sa snažil zachovať kontinuitu. Ako starosta obce som oslovil presne tú istú spoločnosť, ktorá v minulosti už pre našu obec pracovala a ktorú ste objednal v roku 2011 Vy p. Dupal' po referende na odvolaní starostu. Jedná sa o spoločnosť Zettec.

13. Počet občanov prihlásených na trvalý pobyt v obci Kvakovce ku dňu 4.2.2015.

Odpoveď: Najpresnejší údaj je konané Referendum o rodine, ktoré sa konalo dňa 7. februára 2015. Podľa informácií od zapisovateľky Miestnej referendovej komisie p. Anny Čikotovej bolo v zozname voličov zapísaných celkovo 478 voličov, pričom bolo vydaných 10 voličských preukazov, takže zoznam voličov v referende bol 468, keďže bol znížený o vydané voličské preukazy.

14. Akú administratívnu prácu a na akej pozícii vykonáva p. Čikotová Anna v roku 2015.

Odpoveď: Pani Anne Čikotovej ste Vy osobne pán Dupal' dal v minulosti výpoveď, ktorá bude stáť všetkých občanov a chatárov cca. 12 tisíc EUR, k čomu je potrebné prirátat' aj súdne trovy za prehratý Okresný aj Krajský súd a odmenu pre právničku obce p. JUDr. Jordánovú, ktorá si na základe Vášho splnomocnenia účtovala cca. 300,- EUR za jeden právny úkon, a to aj za obyčajné prevzatie listu a spracovanie listu.

Vy osobne pán Dupal' nesiete podstatnú mieru zodpovednosti za tento vyvolaný a prehratý súdny spor. Pre Vašu informáciu, p. Anna Čikotová v roku 2015 pracuje na rovnakej pozícii ako pracovala v roku 2014. Okrem toho vykonáva všetky administratívne činnosti, o ktoré ju požiadam Ja ako starosta obce z dôvodu, že jej nezodpovedné kolegyne, ktoré poberali podstatne vyšší plat ako ona, v niektorých prípadoch aj viac ako dvojnásobok ako p. Čikotová nenastúpili do práce do dnešného dňa.

15. Aký zamestnanecký pomer má v obci Kvakovce p. František Front v roku 2015.

Odpoveď: Pán František Front nemal od 12.12.2014 do dnešného dňa žiadny pracovný pomer s obcou Kvakovce.

16. Na akej webovej stránke je zverejnená zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 2.1.2015?

Odpoveď: Zápisnica je zverejnená na stránke www.kvakovce.eu.

Vážený pán DUPAĽ,

v súvislosti s Vašimi otázkami ohľadom p. Čikotovej a p. Fronta som dospel k záveru, že sa horlivo zaujímate o životy a prácu iných ľudí a preto by som Vás rád požiadal ako bývalého poslanca obecného zastupiteľstva o zodpovedanie nasledujúcich otázok:

Otázka č. 1

Pracovník z Liptovského Hrádku, ktorý pracoval pre obec Kvakovce v roku 2014 na Dohodu o vykonaní práce a poberal plat sa volá p. Dušan Laurinec, ročník 1958. Koho sme sa v obci opýtali, nikto nevedel o tom, aby takýto pán z Liptovského Hrádku vykonával nejakú prácu pre našu obec, ale odmenu samozrejme poberal.

Dostali sme však informáciu, že p. Laurinec je údajne svokor Vašej sestry, ktorá žije a pracuje v Prahe. Doklady o ňom na obecnom úrade nevieme nájsť a keď sme od daného pána požadovali jeho Dohodu o vykonaní práce, na základe ktorej pracoval pre našu obec, tak neodpovedá.

Skúste prosím pán Dupal' odpovedať, či je pán Dušan Laurinec Vaším rodinným príslušníkom a ak áno, tak skúste prosím zistiť, za akú prácu pre našu obec daný pán poberal odmenu. Tiež by som sa Vás rád opýtal, či môžete vylúčiť, že ste prišli do styku s peniazmi, ktoré mali byť vyplatené pánovi Dušanovi Laurincovi na stredné Slovensko za vykonanú prácu pre obec Kvakovce.

Otázka č. 2

Skúste si predstaviť pracovníčky administratívy ktorejkoľvek obce na Slovensku, ktoré poberali plat vo výške od 650,- EUR do 850,- EUR v hrubom. Tieto pracovníčky jedného dňa neprídu do práce, neodovzdajú agendu a so svojim zamestnávateľom nekomunikujú. Ako by ste nazval takéto ich správanie a ako by ste sa s nimi vysporiadal? Mali by zaplatiť zo svojich peňazí všetky škody, ktoré svojim konaním svojmu zamestnávateľovi spôsobili? Veľmi by ma zaujímal Váš názor na modelovú situáciu.

Otázka č. 3

V obci Kvakovce ste Vy osobne pán Dupal' vyvolal niekoľko súdnych sporov, ktoré sa skončili Vaším neúspechom a obec tieto súdne spory prehrala. Občania obce aj chatári sú nútení zaplatiť za Vaše konanie tisícky EUR. Koľko ste ochotný prispieť pán Dupal' Vy osobne zo svojich vlastných peňazí na prehratý súdny spor s exstarostom obce p. Vladislavom Kolesárom a s pracovníčkou obce p. Annou Čikotovou? Konkrétne sa Vás pýtam, či ste ochotný zaplatiť všetky súdne trovy? Áno, alebo nie?

Otázka č. 4

Zaplatil by ste pán Dupal' Vy zo svojich osobných peňazí svojmu právnikovi za jeden právny úkon, akým je obyčajné prevzatie listu cca. 300,- EUR? Koľko platíte pán Dupal' Vy svojmu osobnému právnikovi JUDr. Saladiakovi za jeho zastupovanie Vašej osoby vo Vašom súkromnom súdnom spore? Zverejnite to prosím, aby sme si porovnali Vaše správanie Vás ako súkromnej osoby a Vaše správanie Vás ako osoby konajúcej za peniaze občanov a chatárov.

Za Vaše odpovede a Váš dobrovoľný príspevok na trovy vo Vami iniciovaných a dnes už prehratých súdnych sporoch Vám vopred ďakujem.

S pozdravom


Mgr. Rádovan KAPRAL
starosta obce